

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск

6 ИЮН 1978



В Усть-Каменогорском Дворце культуры металлургов начались гастроли Кончатавского областного театра драмы. Гости показали уже три работы: «Власть тьмы» (спендангл посвящен 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого), «Ночь после выпуска» и «Город без любви».

Первые встречи с молодыми творческими коллективами производят хорошее впечатление и дают основание говорить об интересном режиссерском решении спенданглей и о многих интересных удачах. Зрителям уже запомнились участники спенданглей В. Корнезо, Н. Аббасов, Г. Муллинская, Т. Симоненко, М. Фролов, Т. Урбанович и другие.

Творческих вам удач, гости из Кончатавы!

ВА СНИМКЕ: сцена из спендангла Кончатавского областного театра драмы «Власть тьмы».

Фото В. Павлунина.